
Рецензія-відгук
на освітньо-професійну програму

Середня освіта (Фізична культура). Захист України
зі спеціальності 014 Середня освіта (Фізична культура) 

галузі знань 01 Освіта / Педагогіка 
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 

у Сумському державному педагогічному університеті 
імені А.С. Макаренка

Невід’ємною складовою загальної системи освіти є підготовка 
професійних кадрів. Заклади загальної середньої освіти та фахової передвищої 
освіти України, із врахуванням потреб ринку праці, потребують кваліфікованих 
вчителів для викладання навчальних предметів «Фізична культура» та «Захист 
України», тому їх підготовка у Сумському державному педагогічному 
університеті імені А.С. Макаренка набуває особливого значення.

Данна освітньо-професійна програма регламентує мету, очікувані 
результати навчання, зміст, умови і технологію реалізації освітнього процесу, 
оцінку якості підготовки бакалавра за даною спеціальністю і включає у себе: 
загальну інформацію, мету і характеристику освітньої програми, перспективи 
випускників для подальшого навчання та працевлаштування, викладання та 
оцінювання, компетентності, програмні результати навчання, ресурсне 
забезпечення реалізації програми, академічну мобільність, структурно-логічну 
схему освітньої діяльності, форму атестації здобувачів вищої освіти, матрицю 
відповідності програмних компетентностей компонентам освітньої діяльності.

Освітньо-професійна програма складає 240 кредитів та передбачає 
проведення лекційних курсів, практичних занять, самостійної роботи, виконання 
яких дозволяє здобувану вищої освіти сформувати програмові компетентності 
вчителя фізичної культури та вчителя предмету «Захист України» з урахуванням 
регіональних тенденцій розвитку освіти. Програма базується на сучасних 
наукових знаннях про теорію та методику фізичного виховання та методику 
викладання предмету «Захист України». Програма містить чотири види 
практики: навчальну педагогічну практику в середній школі; навчально-польові 
збори; виробничу практику з захисту України; виробничу практику у закладах 
загальної середньої освіти.

Разом з тим, до її затвердження доцільно у меті освітньо-професійної 
програми назву шкільного предмету «Фізична культура» писати з великої літери 
і у лапках.
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